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Ordinær generalforsamling i Svendborg kajakklub d. 18 marts 2010. 

 

1. Valg af dirigent. 

a. Peter Folke valgt. 

 

2. Godkendelse af dagsorden. 

a. Godkendt. 

 

3. Formanden aflægger beretning.  

a. Bestyrelsen: Også sidste år var der et pænt fremmøde til generalforsamlingen. 

b. Kurser: Der har været EPP3 i klubbens lokaler med stort fremmøde. 

c. Standerhejsning: Instruktørerne var mødt samme dag for at klargøre kajakker 
og i fællesskab fik vi en god start på sæsonen. 

d. Arbejdsdag: Der har været 2 arbejdsdage i det forgangne år. Mange 
medlemmer har hjulpet disse dage hvor der bl.a. er blevet ryddet op i det 
gule hus, gjort rent i klubhuset og malet træværk. 

e. Jubilæum: Klubbens 75års jubilæum blev fejret med reception og en 
jubilæumstur til Skarø. Vejret var rigtigt godt til receptionen og der blev vist 
hvad klubben har at byde på til de fremmødte. Jubilæumsturen til Skarø var 
også en kæmpe succes, dem der grundet vejret ikke havde mod på at ro til 
Skarø, tog færgen så vi sammen kunne nyde en rigtig hyggelig weekend på 
Skarø både på land og på vand. 

f. Sankt hans blev traditionen tro afholdt på stranden med mange besøgende, 
gode sange og fint vejr. 

g. Thurø Rundt: For 50. gang blev Thurø rundt gennemført, i år med 113 
deltagere. Takket være godt vejr og en masse hjælpere blev det en rigtig 
god dag for alle. 

h. Begyndere: Der er rigtig stor tilslutning til begynderholdene. I år har der været i 
alt 20 begyndere fordelt på i et hav- og et turkajakhold.  

i. Entringsprøverne gik godt, desværre klarede ikke alle selventring, men bestod 
med makkerhjælp. Vinterroning, i år med 30 frigivet til roning. 

j. Standerstrygning: I år er der roet 26.541km, det bedste i 15 år. 
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k. Mandagsroning: rigtig mange havkajakroere, stor tilslutning har medført 
mange gode ture. 

 

l. Andre aktiviteter: 

i. Svømmehal og motionsrum har været godt besøgt. 

ii. Odense Å: en frisk og spændende tur. 

iii. Klubhusudvidelse: Jan Bøtter har lavet tegninger og søgt om 
udvidelse som vi har fået. Derudover har han søgt Albani, Tuborg, 
Svendborg kommune, samt Lokale og Anlægsfonden, desværre har 
Tuborg fonden ikke ønsket at støtte, men vi håber på at de andre vil. 
Vi har fået til samlet tilbud på projektet på ca. 391.000kr inkl. Moms. 
Tegningerne af udvidelsen vil komme til at hænge på opslagstavlen. 

m. Eksklusion: Bestyrelsen har desværre set sig nødsaget til at ekskludere et 
medlem grundet samarbejdsproblemer. Bestyrelsen har gentagne gange 
forsøgt at løse konflikten i mindelighed. Men måtte erkende at dette ikke 
kunne lade sig gøre, derfor har bestyrelsen set sig nødsaget til at ekskludere 
medlemmet. Medlemmet har haft mulighed for at bringe emnet på 
dagsordenen til generalforsamlingen, men har ikke ønsket dette. 

n. Julefrokost: der var fuldt hus og alle havde en sjov og hyggelig aften. 

o. Vinterroning: ikke mange har været på vandet denne vinter grundet kulde og 
den megen is der har været på sundet, men fra d. 7 marts begyndte de 
første at ro igen. 

p. Klubaften er blevet en god tradition med varieret program og mange 
besøgende. 

q. Medlemstallet: 145 aktive, heraf 26 børn – og 20 passive. 

r. Tak til: 

i. Klubbens instruktører som gør et kæmpe arbejde og lægger meget 
tid i at instruere nye medlemmer. 

ii. Jubilæumsudvalget. 

iii. Medlemmerne for de frivillige hænder når der skal lavet et stykke 
arbejde. 

iv. Div. Personer for deres ekstra arbejdsindsats i forbindelse med 
klubbens arrangementer og udvalg hen over året. 

v. Bestyrelsen. 
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Beretningen er godkendt. 

 

4. Kassereren aflægger regnskab og budget. 

a. Resultatopgørelse 

i. Et godt år med masser af indtægter, bl.a. grundet nye medlemmer. 
Men der var også udgifter, de største var det nye skur og klubbens 
jubilæum som har gjort at klubben fik et lille underskud på 14.000kr. 

ii. Der spørges til administrationsudgifterne på 38.802kr, De forklares ved 
at der i noten under diverse ligger et nyt regnskabsprogram til 8000kr.  

iii. Til DKF betaler vi 16.000kr. De giver klubben et bagland og 
administrativ opbakning når der er brug for det. Herunder er der en 
personforsikring som bl.a. gælder ved nybegynderholdene. 

b. Balancen – Aktiver 

i. Klubhuset er vurderet til 200.000kr, inventaret er på 12.582kr, mens 
kajakkerne står i 250.720kr. 

ii. Andre tilgodehavender er medlemmer som endnu ikke har betalt. 

iii. Likvider uddybes i note 9. 

iv. Under henlæggelser er opsparingen til nyt tag. 

v. Kortfristet gæld, herunder er igen det nye computerprogram til 
regnskab. 

vi. Egenkapitalen er på 455.785kr når alt er gjort op og betalt. 

c. Likviditetsbudget 

i. Bankbeholdningen er på 68.533kr. 

ii. Thurø rundt har givet et lille overskud bl.a. på grund af de mange 
sponsorerede gaver til konkurrencen. 

iii. Lokaleudgifterne dækker udgifter til daglig drift, leje af det gule hus 
som dækker både 2008 og 2009 fordi kommunen har været sene til at 
opkræve leje. Derudover er det nye kajakskur med under denne post. 

iv. Samlet set har klubben 74.533kr at køre videre med. Nogen af dem vil 
i det kommende år gå til bl.a. husudvidelse. 

Regnskabet og budgettet er godkendt. 
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5. Lovændringsforslag 

a. Ingen modtaget. 

 

6. Valg af bestyrelse 

a. Formand: Jan Thorup genopstiller og da der ikke er nogen modkandidater, er 
han valgt. 

b. Sekretær: Da Marie Hjarnø ikke genopstiller, Skal en ny vælges. Jane 
Hylleborg stiller op og vælges, Da hun allerede sidder i bestyrelsen skal der 
vælges en ny i hendes sted. 

c. Menigt bestyrelsesmedlem: Orla Saabye og Jørgen Lindegaard opstiller. Det 
foregår ved en lukket afstemning hvor Signe og Jeanne er stemmetællere. 
Jørgen Lindegaard bliver valgt. 

 

7. Valg af suppleanter 

a. Signe Shim og Jeanne stiller op, da der ikke er andre der stiller op er de valgt. 

 

8. Valg af formænd til udvalg 

a. Instruktionsudvalg: Formanden tager sig at de nye medlemmer og 
koordineringen af begynderkurser. Jørgen Lindegaard genopstiller og 
vælges. 

b. Turudvalgsformand: En koordinator for årets diverse ture. Bernt stiller op og 
vælges. 
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c. Materialeforvalter: Den der står for reparation af kajakkerne og opsyn med 
det gule hus. Dan stiller op og vælges. Han sørger selv for at finde de folk 
han har brug for men man må gerne melde sig. 

 

9. Valg af medieredaktør: 

a. Bernt genopstiller og vælges. 

 

10. Valg af 2 revisorer. 

a. Martin Svane genopstiller og vælges. 

b. Bernt Engstrøm opstiller som den anden og vælges. 

 

11. Indkomne forslag 

a. Ingen forslag er modtaget og punktet bortfalder. 

 

12. Fastsættelse af kontingent 

a. Der gives nu 900kr om året og det er folk tilfredse med så det vedbliver at 
være 450kr pr. halvår. 

 

13. Fremtidig virksomhed 

a. Der sættes spørgsmålstegn ved bestyrelsens referat fra september hvor der 
har været opsamling og evaluering af årets begynderhold. Der står bl.a. at 
vejret den ene gang var så voldsomt at deltagerne måtte køres hjem i taxa. 
Deltagere og instruktører fortæller at vejret udviklede sig hurtigere end 
forventet og man fandt det derfor nødvendigt at hente folk hjem med Taxa 
da instruktørerne skønnede at vejret blev for voldsom til at begynderne 
kunne ro hjem igen. 

Konklusionen blev at det ikke kunne være forudset og da situationen opstod 
sørgede instruktørerne for den bedst mulige løsning. Samtidigt var det godt 
at opleve det sammen med instruktørerne frem for at være alene. De 
foreslåede tiltag til det kommende års begynderhold bemærkes at være 
gode. 

b. Handicap: Der opfordres til at det genindføres i klubregi evt. sammen med en 
madordning hvor hver pers. betaler 25kr til mad som er klar når man er 
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færdig med at ro. Maden og tidtagningen kan man skiftes til at stå for så alle 
kan være med til at ro hen over året og når sæsonen slutter, kan man kåre 
den hurtigste roer. Vallensbæk Kajakklub har reglerne for handicap stående 
på deres hjemmeside. 

c. Der laves en opsamling med sidste års begyndere som inviteres til at være 
med til at klargøre kajakkerne sammen med instruktørerne og bagefter ro 
sæsonens første tur. 

d. Alle begyndere bør lære førstehjælp, Frank Huldgaard foreslår at det bliver en 
del af klubbens forårsprogram. Han er selv sygeplejer og har deltaget på 
mange kurser så han vil gerne demonstrere for dem der vil være med.  

e. Dan foreslår at det gule hus bliver brugt noget mere af klubbens øvrige 
medlemmer til den mere praktiske del af kajaksporten. Han vil gerne have 
selskab. 

 

 

 

 

 

 

14. Eventuelt. 

a. Det bemærkes at der i bestyrelsesreferatet fra oktober er skrevet at 
bestyrelsen forventer at klubbens medlemmer opfører sig efter god etikette, 
altså er høflige over for hinanden og klubbens gæster.  

Der efterlyses noget konkret på skrift, men det er svært at få på skrift og det 
skønnes heller ikke at være nødvendigt at diktere hvordan folk må og ikke 
må opføre sig. Folk er medlemmer for at ro kajak og for at være sammen om 
en fælles interesse. 

b. Rengøring. Det foreslås at der ophænges en liste hvor folk kan skrive sig på 
når de gerne vil gøre rent/har gjort rent. Andre bemærker at det har været 
forsøgt mange gange uden rigtigt at virke. Men vi prøver at sætte en 
ugeliste op og opfordre klubbens medlemmer til at give et nap med 
rengøringen en gang imellem. Klubben har både kost og støvsuger. 

Det foreslås at begynderholdene sættes på sedlen når begynderkurserne 
slutter i begyndelsen af juli. 

c. Epp-licenser: Pia ligger inde med en stak licenser. 
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d. Kiosken: Susanne vil gerne forsætte som tovholder. Indtil videre har kiosken 
givet 1200kr i overskud. Der efterlyses müslibarer, lakridser og frugt. Jeanne 
foreslår at overskuddet går til store suppegryder som man kan bruge når der 
laves mad til fællesspisning. 

 

 

Peter Folke takker for god ro og orden ved generalforsamlingen som hermed er afsluttet. 

 

 

 

 

Referent Marie Hjarnø 


